ANALIZIS 2. 1. POTZARTHELYI, §3 varians 2018. Aaprilis 19.
Mérnok-informatikus szak  BME, Mat. Int., Analizis Tsz. Munkaidé: 75 perc

1. feladat (15 pont)

;o /2 + 22
y sinsy) = TEET
Yy

Hatéarozza meg a differencidlegyenlet altalanos megoldasat! (Elég az implicit alak.)
2. feladat (20 pont)

Y (z) + 2xy(x) = ze ", y(1) =1

Hatarozza meg a fenti kezdetiérték-probléma megoldéasat!

3. feladat (15 pont)
Hatarozza meg a kiovetkez§ differencidlegyenlet altaldnos megoldasat!

y" + 9y = 18sin(3z)

4. feladat (8+6=14 pont)

a) Hogyan értelmezziik a )~ a, numerikus sor Gsszegét? Mondja ki a definiciot!

Definici6 segitségével igazolja, hogy ha > >, a, konvergens és Y -2, b, divergens
akkor Y >° | (a, + by) divergens.

b) Mondja ki a valtakozo elGjelii sorokra vonatkozo Leibniz tételt.

5. feladat (7+7+7=21 pont)
Konvergensek-e az aldbbi sorok?

3
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a) E <1 — cos n> ;o b) E cos\/(%rn); ¢) g <7T arctan? n)
n=1 n=1 n=1

6. feladat (15 pont)! Készitsen tdbldzatot, amiben egyértelmien jeldli vdlaszait!
a) Van-e olyan homogén linearis, allando6 egyiitthatos differencidlegyenlet, aminek meg-
oldasa a 22 sin(z) fiiggvény?

b) Van-e olyan homogén linearis, allando egyiitthatos differencidlegyenlet, aminek meg-
oldésa a sin(z?) fiiggvény?

c) Az xp41 = %xn — 22,1 linearis rekurzidonak van-e oo -hez konvergéalé megoldésa?

d) Igaz-e, hogy ha egy alternalé sor tagjainak négyzete monoton csokken akkor a sor
konvergens?

e) Igaz-e, hogy ha egy alternalé sor konvergens, akkor a tagjainak négyzete monoton
csokken?

IMSC feladat (15 IMSC pont)
Adjuk meg f(2018)-at, ha tudjuk, hogy f(0) =5, f(1) = =7, f(2) = =3 és han > 3,
akkor f(n) + f(n—1)+ f(n—=2)+ f(n —3) =0.

1Csak a vegss igen vagy nem valaszt értékeljitk. Minden helyes valasz 3 pont, helytelen —3 pont.



